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9. ročník SpCH2 

Zadaný text přepsat do sešitu a naučit ! 

 

Odlišný stupeň rozvoje států 

O celkovém postavení dané země mezi ostatními státy světa rozhoduje 

především stupeň ekonomického rozvoje. 

Státy hospodářsky nejvyspělejší mají vysoce rozvinutou průmyslovou výrobu 

a vysokou úroveň zemědělství (USA, Kanada, většina států Evropské unie, 

Japonsko) 

Úroveň dané země zjistíme tak, že změříme celkovou hodnotu všeho, co daná 

země vyprodukuje (HDP – hrubý domácí produkt) za rok a tento údaj vydělíme 

počtem obyvatel. 

Státy hospodářsky vyspělé – ČR, Polsko, Maďarsko, Slovensko 

Rozvojové státy disponují množstvím přírodních surovin (ropa) a ta zajišťuje 

obyvatelům vysokou životní úroveň (Saudská Arábie, Bahrajn, Spojené arabské 

emiráty). 

Nejchudší skupinu tvoří státy s nízkou životní úrovní (státy střední Afriky a 

Jižní Asie) 


